

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного виховання
та спорту МОН України
Вадим СТЕЦЕНКО
« 22 / 03 / 2023 року



Регламент 29
про проведення Спортивних ігор України серед учнів
закладів професійної (професійно-технічної) освіти 2022-2023 н.р.

1. Цілі та завдання

Спортивні ігри України серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 2022-2023 н. р. (далі – Спортивні ігри) проводяться з метою широкого залучення учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти до систематичних занять фізичною культурою і спортом, підвищення їх рухової активності, розвитку і популяризації видів спорту, підвищення рівня спортивної майстерності, визначення найсильніших команд і спортсменів.

2. Строки проведення

Змагання за програмою Спортивних ігор проводяться поетапно:

Етапи	Терміни проведення
I етап – в закладах освіти; II етап – в областях та м. Київ	березень 2023 р. – квітень 2023 р.
III етап – фінальні змагання	травень 2023 р.

Терміни та місця проведення фінальних змагань Спортивних ігор

1.	Бадмінтон	04 травня – 07 травня	Прикарпатський національний університет
2.	Баскетбол	13 травня – 16 травня	ІФТ-ФОК
3.	Баскетбол	13 травня – 16 травня	ІФТ-ФОК
4.	Волейбол	13 травня – 16 травня	ІФТ-ФОК
5.	Волейбол	13 травня – 16 травня	ІФТ-ФОК

6.	Легка атлетика	13 травня – 16 травня	ІФТ-ФОК, ІФТУНГ
7.	Теніс настільний	13 травня – 16 травня	ІФТУНГ
8.	Футзал	13 травня – 16 травня	ІФТУНГ, ІФНМУ, ПНУ
9.	Футзал	13 травня – 16 травня	ІФТУНГ, ІФНМУ, ПНУ

3. Організація та керівництво

Організація та керівництво проведенням I-II етапів покладається на обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – відділення КФВС МОН), на території яких проводиться захід.

Відповідальність за безпосереднє проведення I-II етапів здійснюється відповідно регламентних та розпорядчих документів виданих їх організаторами.

Загальне керівництво підготовкою та проведенням Спортивних ігор здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН).

Відповідальність за безпосередню організацію III етапу покладається на відділення КФВС МОН, на території яких вони проводяться та головну суддівську колегію (далі – ГСК) затверджену наказом КФВС МОН.

Відповідальність за безпосереднє проведення фінальних змагань Спортивних ігор покладається на відповідні суддівські колегії (далі – СК) по видам спорту згідно програми заходу, які сформовані відповідними відділеннями КФВС МОН та затверджені наказами КФВС МОН.

4. Учасники

До участі в змаганнях допускаються учні та учениці закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – заклади освіти) незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності.

До участі у фінальних змаганнях Спортивних ігор допускаються збірні команди областей та міста Києва, які можуть складатися з учнів одного або декількох закладів освіти.

У фінальних змаганнях дозволяється заявляти не більше двох команд від області.

Склад команд:

бадмінтон	– 5 осіб (2 юнаки + 2 дівчини + 1 тренер-представник);
баскетбол 3x3 (дівчата)	– 5 осіб (4 гравці + 1 тренер-представник);
баскетбол 3x3 (юнаки)	– 5 осіб (4 гравці + 1 тренер-представник);
волейбол (дівчата)	– 14 осіб (12 гравців + 2 тренери-представника);

волейбол (юнаки)	– 14 осіб (12 гравців + 2 тренери-представника);
легка атлетика	– 14 осіб (6 юнаків + 6 дівчат + 2 тренери-представника);
теніс настільний	– 5 осіб (2 юнаки + 2 дівчини + 1 тренер-представник);
футзал (дівчата)	– 12 осіб (10 гравців + 2 тренери-представника);
футзал (юнаки)	– 12 осіб (10 гравців + 2 тренери-представника).

5. Характер

Змагання командні (баскетбол 3х3, волейбол, футзал) та особисто-командні (бадмінтон, теніс настільний, легка атлетика).

6. Програма проведення

Змагання проводяться згідно програми проведення спортивних ігор (додаток). Система проведення змагань визначається ГСК в залежності від кількості заявлених команд.

7. Безпека та підготовка місць проведення

Підготовка місць проведення Спортивних ігор здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» (зі змінами).

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення Спортивних ігор покладається на учасників та представників команд.

Медичне забезпечення Спортивних ігор здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

Спортивні ігри проводяться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Захід проводиться з урахуванням Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення Спортивних ігор покладається на начальників відділень КФВС МОН на території яких вони проводяться.

Всі учасники та представники команд зобов'язані дотримуватися протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення Спортивних ігор.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Визначення переможців та призерів, нагородження команд та їх учасників, які посіли 1, 2, 3 місця у I-II етапах визначаються відповідно регламентних та розпорядчих документів виданих їх організаторами.

За результатами фінальних змагань визначаються:

- 1) першості з видів спорту:
 - першість в дисциплінах (видах програм) відповідно специфіки видів спорту;
 - командні першості областей та міста Києва.
- 2) загальнокомандні першості за результатами всіх змагань:
 - областей та міста Києва;

Всі першості з видів спорту визначаються СК відповідних змагань програми згідно специфіки з видів спорту.

Загальнокомандні першості визначаються ГСК.

Вище місце отримує команда яка набрала більшу суму балів за результатами змагань з видів спорту.

Бали нараховуються відповідно таблиці нарахування балів.

У разі рівності I, II, III і т.д. місць у загальнокомандному заліку перевага надається тим, хто має більшу кількість I, II, III і т.д. відповідно місць з видів спорту Спортивних ігор.

Учасники, які посіли I-III місця з видів спорту нагороджуються дипломами та медалями КФВС МОН.

Команди, що посіли I-III місця у змаганнях з видів спорту, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

Тренери-представники, команди яких посіли I-III місця у видах спорту нагороджуються дипломами та медалями КФВС МОН.

Переможці та призери загальнокомандних першостей нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН

Таблиця нарахування балів

Місце в командній першості з виду спорту	Бали
1	36
2	33
3	30

4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1

9. Умови фінансування та матеріального забезпечення заходу

Витрати на організацію та проведення I-II етапів Спортивних ігор здійснюються відповідно регламентних та розпорядчих документів виданих їх організаторами.

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Спортивних ігор (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання та харчування спортсменів і тренерів-представників) здійснюється за рахунок закладів освіти, департаментів (управлінь) освіти і науки, обласних та Київської міської державних адміністрацій, відділень КФВС МОН, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Витрати з організації і проведення фінальних змагань Спортивних ігор (відрядження, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання нагородної атрибутики, канцелярських товарів, оплата послуг спортивних споруд, медичне забезпечення, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), здійснюються за рахунок коштів державного бюджету розпорядником яких є КФВС МОН, відділень КФВС МОН, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Фінансові умови можуть бути змінені.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у фінальних змаганнях Спортивних ігор подаються не пізніше, ніж за 14 днів до початку проведення змагань до відділення КФВС МОН на території яких вони будуть проводитись.

Тренер-представник команди в день приїзду на змагання подає до мандатної комісії наступні документи:

надруковану іменну заявку у двох примірниках, згідно додатку (підписи тренера-представника команди, начальника відділення КФВС МОН та лікаря обов'язкові;

учнівські квитки учасників або довідки з місця навчання з фотокарткою, завірені керівником закладу освіти;

паспорти громадянина України учасників;

поліс медичного страхування від нещасного випадку для кожного учасника на час проведення змагань;

результат експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою, зроблений не пізніше, ніж за 1 день до початку проведення Спортивних ігор з виду спорту.

Заявка команди обов'язково має бути завірена печаткою медичного закладу, мати дату проходження медичного огляду, підпис і прізвище лікаря.

Відповідальність за достовірність поданої інформації про учасників Спортивних ігор покладається на керівників, які підписали заявку.

При відсутності будь-якого з вищезазначених документів спортсмени та/або команди до змагань за рішенням суддівської колегії можуть бути не допущеними.

В разі виявлення недостовірної інформації:

- до моменту офіційного нагородження – результати виступів учнів, учениць або команд (в залежності від специфіки виду спорту) анулюються;

- до моменту оголошення результатів загальнокомандних першостей – результати команди в командній першості з виду спорту анулюються.

11. Інші умови

Головний суддя змагань з виду спорту подає до відділення КФВС МОН на території якого проводилися змагання:

офіційний звіт, який включає звіт головного судді змагань, завірені протоколи змагань, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше, ніж через два робочі дні після завершення змагань.

Відділення КФВС МОН на території якого проводились змагання **в день завершення змагань** подає на електронну адресу kfvs2@ukr.net :

фотозвіт (3-4 фотографії розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%);

оперативний звіт, який містить інформацію про результати змагань з виду спорту.

Не пізніше, ніж через три робочі дні, після завершення змагань: офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, іменні заявки, апеляції та рішення апеляцій комісії (в разі наявності), інформацію про кількість учасників (з них учнів, учениць), закладів освіти та регіонів.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання!

Додаток до регламенту про проведення
Спортивних ігор України серед учнів
закладів професійної(професійно-
технічної) освіти 2022-2023 н.р.
від _____ № _____

ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНИХ ІГОР СЕРЕД УЧНІВ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 2022-2023 Н.Р.

БАДМІНТОН

Змагання проводяться згідно офіційних правил з виду спорту затверджених у встановленому порядку.

Для перемоги у матчі потрібно здобути перемогу в 2-х геймах, при рівності рахунку грають 3-й гейм.

Змагання проводяться в наступних категоріях: одиночна категорія юнаки, одиночна категорія дівчата, парна категорія юнаки, парна категорія дівчата, змішана парна категорія. Пари повинні утворювати спортсмени однієї команди.

Ігри проводяться як пластиковими так і пір'яними воланами. Якість воланів визначає головна суддівська колегія.

Система проведення змагань визначається суддівською колегією. Може використовуватись система плей-офф або груповий турнір та плей-офф.

Переможці і призери змагань визначаються як в особистому так і командному заліках. Командний залік проводиться за сумою набраних очок всіма учасниками команди в особистих змаганнях.

У разі рівної суми очок, перевага надається команді, що зайняла більше 1, 2, 3 і т. д. місць.

БАСКЕТБОЛ 3x3

Змагання проводяться згідно офіційних правил з виду спорту затверджених у встановленому порядку.

Для всіх спортсменів обов'язкова наявність єдиної спортивної форми з номером. Кожна команда повинна мати по два комплекти форми різного кольору. Команда гостей має переважне право на вибір кольору форми на гру.

При проведенні змагань за коловою системою переможець змагань визначається за кращою сумою очок, набраних в усіх зіграних матчах. За перемогу командам нараховується 2 очки, за поразку – 1 очко, за технічну поразку – 0 очок.

ВОЛЕЙБОЛ

Змагання проводяться згідно офіційних діючих правил з 3-х партій (до 2-х перемог однієї з команд). У разі перемоги з рахунком 2:0 – 3 очки, за перемогу з рахунком 2:1 – 2 очки, за поразку з рахунком 1:2 – 1 очко, за поразку з рахунком 0:2 – 0 очок, за технічну поразку – 0 очок.

Для всіх спортсменів обов'язкова наявність єдиної спортивної форми з номером.

Якщо змагання дві або більше команди наберуть однакову кількість очок, то переможець визначається:

- за більшою кількістю перемог в змаганнях;
- за кращим співвідношенням партій в іграх між всіма командами;
- за кращим співвідношенням м'ячів у іграх між всіма командами.

ТЕНІС НАСТІЛЬНИЙ

Змагання проводяться згідно офіційних діючих правил з п'ятьох партій. Всі змагання проводяться за олімпійською системою (або системою до двох поразок), з визначенням місць у п'яти розрядах (особистий – юнаки і дівчата; парний – юнаки і дівчата; змішаний парний розряд). Пари складають спортсмени однієї команди.

Командний залік проводиться за сумою набраних очок усіма учасниками команди в особистих і командних змаганнях.

У разі рівної суми очок перевага віддається команді, що зайняла більше 1, 2, 3 і т.д. місць.

ФУТЗАЛ

Змагання проводяться згідно офіційних правил з виду спорту затверджених у встановленому порядку.

Тривалість гри – 2 тайми по 20 хвилин (заклучні дві хвилини – чистий час) та 10-ти хвилинною перервою.

Для всіх спортсменів обов'язкова наявність єдиної спортивної форми з номером. Кожна команда повинна мати по два комплекти форми різного кольору. Команда гостей має переважне право на вибір кольору форми на гру.

За перемогу команді нараховуються 3 очки, за нічию – 1 очко, за поразку – 0 очок. Місце команди визначається за найбільшою сумою набраних очок.

При умові однакової кількості очок у двох і більше команд перевага надається команді, яка має послідовно:

- перемогу в іграх між ними;
- кращу різницю забитих і пропущених м'ячів в іграх між ними;
- кращу різницю забитих і пропущених м'ячів в усіх іграх;
- більшу кількість забитих м'ячів;
- меншу кількість порушень (вилучення – мінус 3 очки, попередження – мінус 1 очко).

ЛЕГКА АТЛЕТИКА

Змагання проводяться згідно офіційних правил з виду спорту затверджених у встановленому порядку.

Змагання особисто-командні.

На кожний вид програми можна заявити по одному учаснику, за відсутності повного складу команди один учасник має право брати участь у двох видах програми та естафеті.

Програма змагань:

Чоловіки	Жінки
Біг: 100м, 400м, 1500м	Біг: 100м, 400м, 800м
Стрибки у довжину з розбігу	Стрибки у довжину з розбігу
Штовхання ядра (6 кг)	Штовхання ядра (4 кг)

Естафета 4x100	Естафета 4x100
----------------	----------------

Командний залік визначається за кращою сумою набраних очок всіма учасниками. В разі однакової суми очок у двох і більше команд вище місце присвоюється команді, яка має більше особистих перших, других і т.д. місць.

До заліку командної першості входять всі результати спортсменів, що посіли з 1 по 24 місце у видах програми, згідно таблиці нарахування очок. В естафетному бігу, враховується кращий результат однієї естафети.

Естафета оцінюється з коефіцієнтом 2. При рівності очок у двох і більше команд перевага надається команді, яка має більше особистих 1-х, II-х і т.д. місць.